
Íåñàìîõîäíûé äíîî÷èñòèòåëüíûé ñíàðÿä ìàêñèìàëüíîé ãðóçîïîäúåìíîñòüþ 7,5 ò, ïðåäíàçíà÷åí äëÿ î÷èñòêè ðóñëà ðåê îò êàð÷åé, êàìíåé, 
çàòîïëåííûõ ÿêîðåé è ïð., à òàêæå äëÿ î÷èñòêè áåðåãîâ, ïîãðóçêè è âûãðóçêè ìàòåðèàëîâ äëÿ âûïðàâèòåëüíûõ ðàáîò.
Öåëü ïåðåîáîðóäîâàíèÿ äíîî÷èñòèòåëüíîãî ñíàðÿäà «ÄÒ-14» ïðîåêòà ¹11770Á – çàìåíà ãðóçîïîäúåìíîãî îáîðóäîâàíèÿ, íàõîäÿùåãîñÿ â 
íåãîäíîì òåõíè÷åñêîì ñîñòîÿíèè, à òàêæå çàìåíà ñèëîâîé ýíåðãåòè÷åñêîé óñòàíîâêè äëÿ îáåñïå÷åíèÿ áåñïåðåáîéíîé ýêñïëóàòàöèè.
Êëàññ Ðîññèéñêîãî Ðå÷íîãî Ðåãèñòðà (ÐÐÐ) «   Ð 1,2» - ñîõðàíÿåòñÿ áåç èçìåíåíèé.
Îáúåì ïåðåîáîðóäîâàíèÿ:
1. Çàìåíà ñóùåñòâóþùåãî ãðóçîïîäúåìíîãî îáîðóäîâàíèÿ íà ãóñåíè÷íûé êðàí òèïà «DIER-65-1», ãðóçîïîäúåìíîñòüþ äî 7,5ò.
2. Äåìîíòàæ îäíîãî äèçåëü-ãåíåðàòîðà â ìàøèííîì îòäåëåíèè ËÁ. Èçìåíåíèå íàçíà÷åíèÿ  âòîðîãî äèçåëü-ãåíåðàòîðà íà ñòîÿíî÷íûé.
3. Óñòàíîâêà îñíîâíîãî äèçåëü-ãåíåðàòîðà ìîùíîñòüþ 60êÂò, íàïðÿæåíèåì 400Â, â ìàøèííîì îòäåëåíèè Ïð.Á, äëÿ ïèòàíèÿ îñíîâíûõ ñóäîâûõ 
ïîòðåáèòåëåé âî âðåìÿ ðàáîòû ãðóçîâîãî êðàíà.
4. Óñòàíîâêà ãàçîâîãî îáîðóäîâàíèÿ äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ ïèùè íà êàìáóçå.
Ïðè ïåðåîáîðóäîâàíèè âûïîëíåíî äîîáîðóäîâàíèå òîïëèâíîé ñèñòåìû,  ñèñòåìû îõëàæäåíèÿ è ñèñòåìû ãàçîâûïóñêà. Äëÿ òóøåíèÿ ïîæàðà â 
ìàøèííîì îòäåëåíèè, ïðåäóñìîòðåíà óñòàíîâêà ãåíåðàòîðîâ àýðîçîëÿ îïåðàòèâíîãî ïðèìåíåíèÿ ÀÃÑ-5Ì. 
Äëÿ ïèòàíèÿ ñóäîâûõ ïîòðåáèòåëåé íàïðÿæåíèåì 220Â ïðè ðàáîòå âíîâü óñòàíàâëèâàåìîãî äèçåëü-ãåíåðàòîðà ïðåäóñìîòðåíà  óñòàíîâêà 
òðàíñôîðìàòîðà íàïðÿæåíèåì 380/230Â è ìîùíîñòüþ 25 êÂÀ. 
Â îñòàëüíîì ñóäíî îñòà¸òñÿ áåç èçìåíåíèé, âûïîëíÿåòñÿ ðåìîíò è çàìåíà îáîðóäîâàíèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ àêòàìè äåôåêòàöèè è ðåìîíòíîé 
âåäîìîñòüþ.
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